
概要

〇調査概要
１．⽬的︓⼤学⽣活満⾜度、学⽣⽣活・意識、学修時間等の調査。
２．対象︓全学科1〜3年次⽣
　　　　　対象科⽬履修者数	1,217名	、対象科⽬数(アドバイザーグループを含む)	100科⽬
　　　　　対象学⽣数	1,131名（11/1現在1〜3年次⽣在籍者数）
３．実施期間︓2024年11⽉6⽇(⽔)〜12⽉13⽇(⾦)

追加実施︓2025年1⽉30⽇(⽊)〜2⽉10⽇(⽉)
４．実施⽅法︓学科⻑指定の必修科⽬（対⾯）の中で、科⽬担当者がアンケート⽤紙を配付・回収。

⽇本⽂化学科1年⽣は、アドバイザーグループでの実施とした。
⼀部の学⽣及び追加実施はWEBにて回答（回答フォームはMicrosoft	Formsを利⽤）。

５．実施結果︓回収数	844名	、実施科⽬数	97科⽬
有効回収数	792名（重複回答者及び対象外の学⽣を除く）	、有効回収率	70.0％

〇集計内容
・学籍番号無記⼊の2名を除いた790名の回答についての学科別集計。
・実施した調査のうち、⼀部の設問を抜粋して公開する。

設問番号 設問⽂

問1 いまの学⽣⽣活に満⾜していますか。

問2 聖学院⼤学に⼊ってよかったと思いますか。

問3 いまの学科に⼊ってよかったと思いますか。

問4（14） あなたの学⽣⽣活についてうかがいます。
［⼤学に⼊学して⾃分は成⻑したと感じる］

問6（1）
秋学期中の⽣活についてうかがいます。以下の活動を、１週間に合計何時間⾏っていましたか。
［授業への出席（受講）］

問6（2） 秋学期中の⽣活についてうかがいます。以下の活動を、１週間に合計何時間⾏っていましたか。
［授業の課題、予習・復習］

問6（3）
秋学期中の⽣活についてうかがいます。以下の活動を、１週間に合計何時間⾏っていましたか。
［「授業の課題、予習・復習」以外の⾃主的な学修･読書］
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設問番号
問1
問2
問3
問4（14）
問6（1）
問6（2）
問6（3）

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	どちらかというと満⾜
46.2%
122名

1.	満⾜
39.0%
103名

2.	どちらかというと満⾜
53.0%
35名

1.	満⾜
34.8%
23名

2.	どちらかというと満⾜
51.1%
69名

1.	満⾜
31.1%
42名

2.	どちらかというと満⾜
58.6%
51名

1.	満⾜
29.9%
26名

2.	どちらかというと満⾜
56.8%
130名

1.	満⾜
29.3%
67名

問1︓いまの学⽣⽣活に満⾜していますか。

全体
2.	どちらかというと満⾜

52.1%
407名

1.	満⾜
33.4%
261名

選択肢内容
1.	満⾜
2.	どちらかというと満⾜
3.	どちらかというと不満
4.	不満
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設問番号
問1
問2
問3
問4（14）
問6（1）
問6（2）
問6（3）

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	まあそう思う
49.2%
130名

1.	そう思う
37.5%
99名

2.	まあそう思う
50.0%
33名

1.	そう思う
37.9%
25名

2.	まあそう思う
57.0%
77名

1.	そう思う
30.4%
41名

2.	まあそう思う
57.5%
50名

1.	そう思う
31.0%
27名

2.	まあそう思う
51.5%
118名

1.	そう思う
31.4%
72名

問2︓聖学院⼤学に⼊ってよかったと思いますか。

全体
2.	まあそう思う
52.2%
408名

1.	そう思う
33.8%
264名

選択肢内容
1.	そう思う
2.	まあそう思う
3.	あまりそう思わない
4.	まったく思わない
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設問番号
問1
問2
問3
問4（14）
問6（1）
問6（2）
問6（3）

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	まあそう思う
47.0%
124名

1.	そう思う
43.2%
114名

2.	まあそう思う
40.9%
27名

1.	そう思う
53.0%
35名

2.	まあそう思う
35.6%
48名

1.	そう思う
55.6%
75名

2.	まあそう思う
35.6%
31名

1.	そう思う
51.7%
45名

2.	まあそう思う
44.1%
101名

1.	そう思う
48.5%
111名

問3︓いまの学科に⼊ってよかったと思いますか。

全体
2.	まあそう思う
42.4%
331名

1.	そう思う
48.7%
380名

選択肢内容
1.	そう思う
2.	まあそう思う
3.	あまりそう思わない
4.	まったく思わない
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設問番号
問1
問2
問3
問4（14）
問6（1）
問6（2）
問6（3）

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

3.	あまりそうではない
19.9%
53名

2.	まあその通り
42.1%
112名

1.	その通り
29.7%
79名

3.	あまりそうではない
20.6%
14名

2.	まあその通り
35.3%
24名

4.	そうではない
16.2%
11名

1.	その通り
27.9%
19名

3.	あまりそうではない
27.7%
38名

2.	まあその通り
41.6%
57名

1.	その通り
19.7%
27名

3.	あまりそうではない
20.7%
18名

2.	まあその通り
47.1%
41名

1.	その通り
27.6%
24名

3.	あまりそうではない
20.3%
47名

2.	まあその通り
46.8%
108名

1.	その通り
27.7%
64名

問4（14）︓あなたの学⽣⽣活についてうかがいます。
［⼤学に⼊学して⾃分は成⻑したと感じる］

全体
3.	あまりそうではない

21.5%
170名

2.	まあその通り
43.3%
342名

1.	その通り
27.0%
213名

選択肢内容
1.	その通り
2.	まあその通り
3.	あまりそうではない
4.	そうではない
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設問番号
問1
問2
問3
問4（14）
問6（1）
問6（2）
問6（3）

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

2.	21〜25時間
23.9%
63名

3.	16〜20時間
31.8%
84名

4.	11〜15時間
18.2%
48名

3.	16〜20時間
19.1%
13名

4.	11〜15時間
38.2%
26名

3.	16〜20時間
41.9%
57名

4.	11〜15時間
27.9%
38名

2.	21〜25時間
26.7%
23名

3.	16〜20時間
26.7%
23名

4.	11〜15時間
19.8%
17名

3.	16〜20時間
30.3%
69名

4.	11〜15時間
27.6%
63名

5.	6〜10時間
17.1%
39名

問6（1）︓秋学期中の⽣活についてうかがいます。以下の活動を、１週間に合計何時間⾏っていましたか。
［授業への出席（受講）］

全体
2.	21〜25時間

17.0%
133名

3.	16〜20時間
31.5%
246名

4.	11〜15時間
24.6%
192名

選択肢内容
1.	26時間以上
2.	21〜25時間
3.	16〜20時間
4.	11〜15時間
5.	6〜10時間
6.	3〜5時間
7.	1〜2時間
8.	0時間
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設問番号
問1
問2
問3
問4（14）
問6（1）
問6（2）
問6（3）

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

5.	6〜10時間
14.4%
38名

6.	3〜5時間
22.1%
58名

7.	1〜2時間
49.0%
129名

6.	3〜5時間
20.6%
14名

7.	1〜2時間
66.2%
45名

6.	3〜5時間
26.5%
36名

7.	1〜2時間
47.1%
64名

8.	0時間
11.8%
16名

6.	3〜5時間
35.6%
31名

7.	1〜2時間
40.2%
35名

6.	3〜5時間
22.9%
53名

7.	1〜2時間
51.9%
120名

8.	0時間
11.7%
27名

問6（2）︓秋学期中の⽣活についてうかがいます。以下の活動を、１週間に合計何時間⾏っていましたか。
［授業の課題、予習・復習］

全体
6.	3〜5時間
24.5%
192名

7.	1〜2時間
50.1%
393名

8.	0時間
9.2%
72名

選択肢内容
1.	26時間以上
2.	21〜25時間
3.	16〜20時間
4.	11〜15時間
5.	6〜10時間
6.	3〜5時間
7.	1〜2時間
8.	0時間
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設問番号
問1
問2
問3
問4（14）
問6（1）
問6（2）
問6（3）

学科名称

政治経済学科

欧⽶⽂化学科

⽇本⽂化学科

⼦ども教育学科

⼼理福祉学科

6.	3〜5時間
13.6%
36名

7.	1〜2時間
43.2%
114名

8.	0時間
23.1%
61名

6.	3〜5時間
23.5%
16名

7.	1〜2時間
48.5%
33名

8.	0時間
23.5%
16名

6.	3〜5時間
17.2%
23名

7.	1〜2時間
41.8%
56名

8.	0時間
26.9%
36名

6.	3〜5時間
17.4%
15名

7.	1〜2時間
52.3%
45名

8.	0時間
19.8%
17名

6.	3〜5時間
15.9%
37名

7.	1〜2時間
44.8%
104名

8.	0時間
31.5%
73名

問6（3）︓秋学期中の⽣活についてうかがいます。以下の活動を、１週間に合計何時間⾏っていましたか。
［「授業の課題、予習・復習」以外の⾃主的な学修･読書］

全体
6.	3〜5時間
16.2%
127名

7.	1〜2時間
44.9%
352名

8.	0時間
25.9%
203名

選択肢内容
1.	26時間以上
2.	21〜25時間
3.	16〜20時間
4.	11〜15時間
5.	6〜10時間
6.	3〜5時間
7.	1〜2時間
8.	0時間
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